



◀ 几位  
歌手与边  
防官兵联  
袂演唱《相  
亲相爱》

# 同唱嘹亮曲 共叙鱼水情

日照市庆“八一”文艺进警营活动昨举行

文/本报见习记者 吴江 片/本报记者 刘涛



10余位小舞蹈演员表演的舞蹈《军中骄子》动感十足

7月29日下午3点半，日照市山海天旅游度假区任家台边防派出所(国防教育基地)院内一派紧张忙碌的景象。

巨大战舰前，一块露天的红毡就成了文艺工作者与边防战士们简易的联谊舞台。舞台南侧，拍岸的海浪声声不息，带着咸味的海风送来阵阵鸥鸟的鸣唱。

演职人员们或调试音响，或清唱练嗓，几位一身“戎装”、头戴红色贝雷帽的小舞蹈演员则开心地爬上展览用的战舰，缠着边防战士讲解边防知识。舞台跟前，边防战士们已经摆好了四排单人小板凳。

在高亢嘹亮的《欢聚一堂》歌声里，日照市文艺界庆“八一”进警营演出慰问活动拉开帷幕。来自日照市各单位的50余名文艺工作者与边防战士们欢聚一堂，同台联谊。

来自日照市朗诵艺术协会的艺术家带来的《潮涌东方》、《一座

《城市的崛起》等诗朗诵节目，展现了伟大祖国的建设成就，展示了日照市的建设成果。

由日照市舞蹈家协会选送、十余位小舞蹈演员表演的舞蹈《军中骄子》，表现了海军将士不畏艰难，搏击风浪的精神风貌，烈日下，小“海军”们身着红色的贝雷帽和红色的小军靴，一板一眼的动作博得了边防战士们的阵阵掌声。

由日照市音乐家协会选送的笛子独奏《扬鞭催马运粮忙》，欢快悦耳的音色一亮，就技惊四座，一根竹笛在表演者李兴帅手中充满了神奇的魅力，整个演奏过程边防战士们以及现场的演职人员都静静聆听，连好动的小演员也被吸引过来，几位小家伙还摇头晃脑地学着演奏者的动作，仿佛欢快的曲子是自己吹奏的一样。

作为一个警民互动的联谊舞台,边防派出所的战士们也踊跃参与到演出中来,纷纷登台献艺。

石臼边防派出所战士苗德华倾情演唱了歌曲《红旗飘飘》，来自臧家荒边防派出所的女战士张妮带来了女声独唱《军港之夜》，石臼边防派出所战士们带来一首男声小合唱《当那一天来临》。

几首脍炙人口的军营歌曲，是边防战士们警营生活的真实写照，唱出了边防战士们的心声，现场反响热烈。

下午5点左右，演出在歌舞节目《相亲相爱》的歌声里终场，四名文艺工作者和四位边防战士一起登上舞台联袂合唱，将全场气氛推向高潮。

据悉，本次庆“八一”文艺进警营演出慰问活动共有来自日照市公安边防系统的边防战士60余名现场观看或参与到底演出中来。

该活动由日照市文学艺术界联合会、日照市公安边防支队联合主办，市朗诵艺术家协会、市舞蹈家协会、市音乐家协会、任家台边防派出所联合承办。



◀ 女  
歌 手 与  
边 防 战  
士 互 动。

## 文艺界给力“文化建设年”

日照市“文化建设年”启动以来，日照各级文联、文艺家各协会发挥协会资源优势，推进“文艺界走基层”活动。

日照市舞协实施“红舞鞋”舞蹈美育行动，“红舞鞋”走进山村小学曙光小学。日照市民协送文艺进校园，民间艺术家将自己的作品与绝活搬进校园。日照市书协启动“百县千村”书法文化下乡活动，日照市陶艺协会与日照一中建立了师生教学基地，日照市中外舞蹈交流协会建立中老年舞蹈培训基地。

